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Ny chans att bli delägare i Kapellet!

Majoriteten av Norröra samfällighetsförenings (NSF) medlemmar köpte för drygt 3 år sedan Kapellet på ön, när tidigare ägare – Blidö missionsförsamling – ville sälja. Kapellet förvaltas idag av NSF.

Deltagandet vid köpet var frivilligt och 121 fastigheter blev delägare i Kapellet. Under de år som gått, har flera hört av sig till styrelsen och frågat om det är möjligt att bli medlemmar i efterhand. Vårt svar har varit att det går bra, men att vi skulle återkomma.


Nu kommer det en ny chans att bli delägare. Vi vill helst få med alla som är intresserade vid ett och samma tillfälle, eftersom avgiften per fastighet blir lägre ju fler som anmäler sig samtidigt. Kostnaden per fastighet blir 4 900 kr, och erbjudandet gäller bara denna gång. Priset är högre än för tre år sedan på grund av reparationer som utförts och den relativt höga lantmäteriavgiften.
I Kapellet pågår många aktiviteter, framförallt sommartid, men även under resten av året. Själva byggnaden är i behov av renovering och underhåll. Från Länsstyrelsen har vi erhållit omfattande ekonomiskt stöd till både de akuta insatser som behövs och till det mer långsiktiga arbetet som ska påbörjas. Deras syn är att det finns ett stort kulturhistoriskt värde i att bevara och vårda denna byggnad framöver.

Vi vill gärna ha med dig!

Som delägare bidrar du till att bevara byggnaden och kan också påverka den verksamhet som bedrivs. Vår strävan är att Kapellet, som är en viktig del av öns historia, ska vara hela Norröras angelägenhet. En samlingslokal som ökar gemenskapen på ön och höjer dess attraktionskraft. 

Vill du läsa mer om Kapellet och de aktiviteter som pågår där, kan du gå in på hemsidan www.norrora.nu.

Om du vill bli medlem, men inte kan eller vill betala hela avgiften direkt – kontakta oss! 
Vi kan säkert komma överens om en avbetalningsplan som passar dig. 
Ansök om medlemskap – genom att skicka in talongen i det bifogade svarskuvertet – så att vi har det senast den 16 april så kommer du att få ett brev med mer information och inbetalningskort.


Kontaktperson och kassör i NSF: Karin Petersson-Högsander 070-480 44 67.
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